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ĐÁP ÁN ĐỀ 1

PHẦN TỰ LUẬN

Câu 1. (2 điểm) Kẻ và hoàn thành bảng sau về đặc điểm pha tối trong quá trình quang hợp ở thực vật C3.
	
	Đặc điểm

	Nơi diễn ra
	Chất nền của lục lạp. (0.25)

	Nguyên liệu
	CO2 (0.25), ATP, NADPH (0.25)

	Diễn biến: (Kể tên 3 giai đoạn của chu trình Can-vin) 
	+ Giai đoạn cố định CO2 (0.25)
+ Giai đoạn khử APG thành AlPG (0.25)
+ Giai đoạn tái sinh chất nhận ban đầu là (0.25)

	Sản phẩm
	tinh bột, saccarôzơ, axit amin, lipit. (0.5)


Câu 2. (1 điểm)
Sự tích lũy cacbon ở một cây lấy lá như sau: rễ: 0,3 (g/m2/ngày); thân: 0,2 (g/m2/ngày); lá: 6,6 (g/m2/ngày); hoa: 2,1 (g/m2/ngày). Hãy tính năng suất sinh học, năng suất kinh tế, hệ số kinh tế của cây nói trên. 

năng suất sinh học = 0,3 + 0,2 + 6,6 + 2,1 = 9,2 (g/m2/ngày)  (trình bày cách tính 0.25; kêt quả đúng 0.25)
năng suất kinh tế = ns ở lá = 6,6 (g/m2/ngày) (0.25)
hệ số kinh tế = 6,6/9,2 = 0.72  (0.25)
